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YBaxaemniti ['eopruti! Bo3amoxkHo, 4To y Bac umeeT Mecto pyOuoBhiil pumo3. OH pa3BUBaAETCS B
pe3ybTaTe 4aCTOTO MOBPEXAECHUS KpalHel MI0TH, YaCThX 6a1aHOIOCTUTOB (BOCTIaeHNe TOJIOBKY U
KparHew mi1oTH). BaMm Heo6XoguMo caTh KPOBb Ha caxap (4acTo pyOI[oBHIl (HHMMO3 Pa3BUBAETCS Ha
done caxapHoro nuabeta). Hanbonee nmpreMaeMbIM BEIXOIOM B HAHHOM CUTYaIlUU SBIISETCS
OTIEpaTHUBHOE JIeUeHUe - UCCeYeHNe KpalHel II0TH (HUPKYMILKU3HUO0) C MOCIIeAYIOLUUM
THCTOJIOTUYECKHUM HCCIeloBaHNEeM KpalHel mIoTu. D(PpHEeKTUBHHX KOHCEPBATUBHBEIX METOIOB
nedeHus pyouoBoro ¢pruMo3a HeT, HaOmofaeTcs fanbHelllee IPOrpecCUPOBaHue, BIJIOTh 10
pa3BuTus napadprumosa (yiieMmneHus KpaHen niaotu). O0paTUuTECh K YPOJIOTY 110 MECTY XKUTENIbCTBA
nnst oO6cnenoBanus u nedyeHusi. C yBaKeHUEM.



